

## Coriolus MRL mycélium/tablety 90 tablet



Přípravek MRL na bázi houbové biomasy pěstované na autoklávem sterilizovaném substrátu při nekompromisním dodržování podmínek, které bývají požadovány při výrobě léčiv.

Čistá hmotnost 68,4 g

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 536,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [MRL Mycology Research Laboratories, Ltd.](#)

#### Doplněk stravy

90 tablet á 750 mg v jednom balení

každá tableta obsahuje 500 mg biomasy zárodků plodnic (primordia) a podhoubí (mycélia) od předního světového výrobce houbové biomasy - MRL

biomasa obsahuje plné spektrum látek, a tak svojí aktivitou odpovídá zdrojové houbě šetrně zpracovaná biomasa obsahuje i enzymaticky aktivní podhoubí

**Čínský název Coriolusu** je složen ze znaků yun - oblaka a zhi - houba. V překladu má tedy název „Obláčná houba“. Tvarem a členěním plodnic připomíná oblaka. **Outkovka pestrá** je dřevokazná houba z čeledi chorošovité. Plodnice jsou 2-8 cm široké. Rostou hustě střežovitě nad sebou ve skupinách. Mají velmi pestré zbarvené povrchu plodnic v kruhových pásech. Obvykle parazitují na mrtvém dřevě listnatých stromů, výjimečně také na jehličnanech. Plodnice outkovky pestré se využívají v přírodním léčitelství Číny, Koreje a Japonska.

**Přípravek MRL na bázi houbové biomasy** pěstované na autoklávem sterilizovaném substrátu při nekompromisním dodržování podmínek, které bývají požadovány při výrobě léčiv. Výsledkem je standardizovaná biomasa, u které patentovaný kultivační proces zajišťuje, že není kontaminována jinými houbami či plísněmi, a že nejsou přítomny pesticidy.

U popisů bylinných doplňků stravy bohužel nenaleznete podrobnosti týkající se případných možností jejich podpůrného využití v rámci celostních přístupů k podpoře organismu. Prodejcem sdělování těchto informací vícenásobně zakazuje nejen unijní, ale i česká legislativa, aniž by však pro poučení a blaho občanů zabezpečila náhradní informační kanál. Nezbytvá nám, než Vás odkázat na jiné zdroje, jako jsou např. specializovaní výživoví poradci, knihy, časopisy, databáze vědeckých článků a důvěryhodné stránky na internetu.

**Doporučené dávkování** 2 - 6 tablet denně zapít dostatečným množstvím vlažné vody s alespoň půlhodinovým odstupem od jídla. Při uvedeném dávkování vystačí balení přibližně na jeden měsíc.

Datum Minimální trvanlivost do: vyznačeno na obalu.

Značka: Mycology Research Laboratories - MRL

Kód: MRLcoriolus

Originální název: Coriolus Trametes versicolor, outkovka pestrá, yunzhi

Datum Minimální trvanlivost do: vyznačeno na obalu.

Složení jedné tablety á 750 mg (90ks v balení) : viz Etiketa.

---